



北美仁愛基金

江若珉

1. 2022 第三次董事會於07/09/2022 召開Zoom線上會議。董事長及8位董事全部出席，基金執行團隊分別報告工作進度。會中董事長報告了區團會議中討論獲得共識的一些行動方案：行政義工的培訓、規劃推廣RMD募款、邀請分團認領基金行政工作、大陸項目的放款程序、Endowment Fund孳息的管理和應用等。

2. 2023年度的項目申請表於七月初寄出給往年申請過的項目負責人、以及美洲各區團。截至9/15為止，美東，美西北都提出了持續的分團服務計畫，美西南和美中也持續關注原來即已支持的項目，非常感謝各分團的努力。

2023年的申請總共收到29項（其中蒲公英包括9個小項），以服務地區來說，中國大陸有9項，美國有13項，台灣3項，非洲3項以及泰國1項。以服務類別來說，助學金佔了9項，傳信有7項，社會服務9項，青年培育佔了4項。29個申請項目若以與本團關係來說，由本團團員直接投入的項目有9項，由本團團員高度關注的項目有11項，由團外朋友主持的項目有9項。這些申請將在預計10月9日召開的第四次董事會中審核決定。

3. 2022年的疫情仍然反覆，加之中國大陸的清零政策，我們與大陸有關的項目都面臨額外的困難，例如智光金蝸牛項目，小夥伴們的工作不得不停止，輔導老師也無從開展工作，但是基於勞工法的規定，還是必須支付老師們相當比例的薪水，這些都是慈善機構所面臨的額外挑戰，我們特別感謝這些站在服務前線的老師們。
4. 非洲Cameroon 被當地社會環境所造成的無家可歸、遭受販賣人口威脅的女學生，修女們為了幫助他們繼續學業，保護他們獲得繼續學習的機會，向仁愛基金申請資助。本基金自2022年起，開始提供資助這些學生有關學費，書籍、交通，生活用品等費用。



5. 支持LA教區發起的烏克蘭捐款

八月由美國LA教區發起對烏克蘭捐款案，經美西南新進贊助團員MaggieLau 發起申請基金贊助。經過兩次臨時董事會的討論，董事們決定不適合以基金名義捐款，應交由各區團以個人名義直接將捐款送至LAOffice of Ethnic Ministry。

6. 紀念鄭爵銘神父捐助基金委員會報告

今年所有經濟方面的壞消息，包括通膨、貨品供給緊張、油價上漲、再加上俄烏戰爭，都還是存在。造成美國股市第二季破紀錄的下跌幅度。

QQQ 下跌23.7%

SPY. 下跌16%

DIA. 下跌11.24%

YTD Endowment Fund 下跌5%.

目前尚未看到曙光，今年年底的孳息預期不樂觀。

7. 行事曆

- 10月下旬寄出秋季募款信和第十四期通訊
- 11月初送出網路版秋季募款訊息
- 11月統籌泰北項目的捐款及發送
- 2022年度報告